Bpemst npuéma I'padux muunoro npuéma rpaxaan B OoumecTBeHHbIX IPHEMHBIX HCIIOJHUTEILHBIX OPraHoB MockoBcKoi 001acTi
10.00 - 13.00 Ha OKTA0pL 2024 rona

IlenTpanbHbIe HCIOJIHUTEILHBIE Opranbl MocKoBCeKoii 061acTH, rocy1apcTBeHHbIe oOpranbl MocKoBCeKoii 001acTi
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Banammxa

~

28 2 21

Boropoacknii 23 11 21
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BpounuubI 14 7 28 21

Baacuxa 21 7 11

Bosokonamekumii 30 14 11 23

Bocxon 14 7 18 2 8

Bockpecenck 23 4 30 11

JI3epRuHCKHH 28 21 4

JIMHTPOBCKHIi 30 21 2 14

Joaronpyanbrif 23 28 16 7

Jlomonenoso 16 9 23

Jdyoua 16 25 9 11

EropneBck 3 0 1 6 7

Kykosckuii 28 7 18

3apaiick 23 9 16 18

3Be3Hblii rOpoIoK 4 16 11 23

Hcrpa 1 1 2 3 0 2 1

Kammupa 14 18 28 25

Kann 9 2 1 16 7

Kosomua 9 25 30 14

r.o. Kotomua, r.O3épni 2 1 30 4 9

Kopoies 25 14 7 2

Koreabuukn 14 28 25 21

Kpacnoznamenck 16 7 23 30

Kpacnoropex 4 23 16 14

JlennHcknii 18 14 2 28

JloTomuno 1 8 9 2 5 30

Jloonst 28 11 21 18

Jlocuno-TlerpoBckmii 2 9 28 2 1

JIbITKapHHO 25 9 2 1 14

JlyxoBHIBI 30 11 2 7

Jldepunt 9 25 18 16

Mozkaiicknit 1 6 4 30 9

MoJtoeKHbIi 18 14 7 21

MBbITHIH 2 28 9 2 1

Hapo-®omunckuii 21 7 2 14

OaMHIOBCKHIT 18 9 14

OpexoBo-3yeBekuii 16 21 7 23

IMapaoscknii Mocan 28 21 25 9

r.0. MaBaoscknii Mocax 14 25 7 28

. DJIEKTPOropeK

IMopoabek 23 16 4 28

MymkuHCKuii 2 23 28 25

r.o. Ilymkunuckmii, 23 14 18

r. UBauTeeBka

r.0. [ymkuHCKHii, 23 7 14 4

r. KpacHoapmeiick

Pamenckuit 23 30 11

PeyTor 1 6 4 1 1

Pysckuii 2 5 14 18

Ceprueso-Tlocaackmii 30 25 16 11

Cepeodpsinbie Ipyanb 4 9 16

CepnyxoB l l l 8 2 28

CoJlHeYHOropeK 21 ll 16

Crynuno 9 23 4

Tangomckuii 23 11 2 16

Dpsazuno 1 1 18 9

Xumkn 18 9 7

YepHorosopka 4 11 18

Yexon 7 25 2

Warypa 4 16 23

IlaxoBekast 9 30 21

IIénxoBo 4 25 30 14

DuiekTpocTain 14 7 30

ITpumeuanue: OOpaTHas CBsI3b M3 00LIECTBEHHBIX MpUeMHBIX ¢ [Ipuemuoii [IpaButenscTBa MockoBckoit oonmactu ocymectisercs B pexxnme CCTY exennesno. Tenedon s cupaBok 8-498-602-31-13.



